

郎平不为女排打分 称目的已达到



资料图：郎平

赛、世界女排大奖赛、亚锦赛和世锦赛资格赛等多项赛事，从成绩上看是高开低走，世界女排大奖赛总决赛最后一场前保持19连胜，而在大奖赛总决赛最后一场输给了世界冠军巴西队。女排亚锦赛中国女排先后半决赛和三四名决赛中不敌泰国队和韩国队。回顾今年的表现郎平说：“今年总体的目标是考察运动员，给新手更多的表现机会，这两个目的都达到了。成绩方面世界大奖赛成绩不错，当然对手也没有去全力以赴，成绩不错但不能定位也很难定位，真正的考验还在后面。亚锦赛比我们预想打得差，如果我们处理好一点不应该是这个成绩。”

分析亚锦赛失利的原因，郎平说：“大奖赛对球员的精力体力消耗非常大，亚锦赛不是我们的最好状态，队伍在技术上有漏洞，我们一直抓拦网移动的问题，但快速多变队伍还是跟不上节奏，后防弥补能力比较差，我们希望在以后的训练中更有针对性。”今天的训练中郎平就专门强调了移动拦网的问题，看到张晓雅在攻防对抗中拦网做得不够，她在暂停时对队员说：“你们不要光想着进攻，要跟上拦网啊，人家就一对一甚至空门打过来了，没有

拦防怎么有进攻？”

郎平不愿为中国女排今年的表现打分，她说：“我们的目的达到了，成绩是球员进步了。有些球起伏大，这个起伏问题贯穿在整年，说明我们的保证环节还不够稳定。今年我没有把成绩放在第一位，希望明年更好。”郎平表示明年的国家队名单会相对比较稳定，不会像今年这样大规模的进进出出，包括老队员都要看状态。

中国女排老队员中王一梅、马蕴雯、魏秋月和张磊转会土耳其和阿塞拜疆俱乐部，她们都征询了郎平的意见并得到不少建议。四人在欧洲赛场都有不错表现，对于中国球员的走出去，郎平支持态度，她说：“非常好！以前老队员打联赛都在调整，不是全力以赴去打，她们的训练不系统处于半休息状态。现在她们去参加职业联赛要有职业精神，和外国球员多交流，对她们有一定压力。”

有郎三期在国内集中磨练基本功，有老队员征战欧洲赛场积累经验。中国女排目前整体的态势不错，明年的国家队名单和明年的国际比赛让人期待。

(吕敏)

连续3期豪送10注头奖 大乐透奖池仍高达1.72亿元

后区开出最冷号码“06”，周一晚的第13126期大乐透再送出3注716万多元头奖，可惜三位中奖幸运儿皆未有追加，白白错失几百万追加奖金。至此，大乐透已经连续3期送出了整整10注一等奖，目前奖池储备尚余1.72亿元。

后区开出最冷号码

第13126期大乐透开奖号码为：前区“09、10、15、18、30”；后区“03、06”。前区号码大小比2:3，奇偶比2:3，“2”字头号码断档，其中“18”为前期曾开出的跳号，“09、10”这组连号在间隔2期后再度携手开出；后区则开出最冷号码“06”，该号此前遗漏长达16期，目前该区最冷号码由“02”取代，截至当期间隔16期，另外“09”也断档达10期。

3注头奖分落浙蒙

当期一等奖在全国中出3注，其中2注出自浙江，另1注出自内蒙古。由于上期奖池过亿元，一等奖单注奖金达到716万多元，可惜中奖者皆未实施追加，白白错过了几百万的追加奖金。

当期浙江2注头奖分落温州、宁波，温州的中奖彩票是一张10元5注单式票，由29010投注站于10月28日10时36分售出；宁波的中奖彩票是一张56元的

胆拖票，由17084投注站于10月28日18时45分售出，除了1注一等奖外还中出12注四等奖、15注六等奖，总奖金达720万多元。内蒙古的一等奖则落户兴安盟61019投注站，中奖彩票是一张90元的胆拖票，出票时间为10月28日16时31分，除了1注一等奖外，还中出2注二等奖、8注四等奖、16注五等奖、6注六等奖及12注七等奖，总奖金达738万多元。

头奖奖池余1.72亿元

同期还中出39注二等奖，单注奖金9.25万多元，其中13注追加，可额外多拿5.55万多元，令追加二等奖总奖金达到14.8万多元。

至此，大乐透最近3期开奖已经中出了整整10注一等奖，第13126期开奖过后，该玩法奖池储备尚余1.72亿元，在周三晚截止的第13127期中，彩民3元追加将有望擒获1600万元巨奖。

(肆颜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

本报综合消息 北京时间10月30日，中国女排三期集训在国家体育总局训练局排球馆进行了一堂媒体公开训练课，这是中国女排在结束了国际赛场的征战后鲜有地进行集中训练。在被要求对中国女排今年全年的表现打分时，郎平说：“不打分，我们的目的达到了，成绩是球员进步了。我没有把成绩放在第一位，希望明年会更好！”

今年五月入住中国女排后，主帅郎平率队征战国内举行的邀请

“双沟青花瓷杯”美丽新娘 艺术摄影作品大赛启事

美，是诸多优秀品质的结晶，是人类社会的财富，是推动社会进步的重要力量；发现美，将那一瞬间留下，是每个人的祈盼，美丽新娘，是生命美的最醉人乐章；寻找美，颂扬之，于周口和谐建设，乃是巨大能量……拿起相机，请记录下这一美丽瞬间！

由苏酒集团总冠名、周口市和聚商贸公司提供支持，由周口报业传媒集团、周口市摄影艺术学会主办和周口豫东集团好莱坞影视城协办的“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影大赛正式启动。此次大赛，是一次周口人物摄影的主题盛会，也是展示各界精英技艺的绝好舞台，是对当前周口人物摄影美学的走向描述……欢迎爱好摄影的社会各界人士不吝赐稿。

一、大赛摄影题材要求。

拍摄场景、题材不限，凡是表现美丽新娘、佳丽少女、婚纱秀、创新的婚庆喜宴场景等作品均可参赛。

二、参赛作品要求。

1. 参赛者提供的作品必须是原创作品且未经ps制作的作品。本次大赛鼓励摄影手法的创新，谢绝在其他摄影比赛中获等级奖以上的作品参赛。

2. 参赛作品单幅或组图均可，作品数量不限，参赛作品规格为8-12英寸。作品背面注明标题及其释义、拍摄地、拍摄时间、作者姓名、通讯地址及联系电话(作品如获奖，应在领奖前提供电子文档原件)。

三、大赛不收参赛费，获奖作品将通过相关网站、报刊等媒体宣传，并举行大赛获奖作品集展示。在征稿期间，大赛协办单位周口豫东集团好莱坞影视城为广大参赛的摄影爱好者免费提供拍摄场地(商业活动除外)。不另付稿酬。

四、参赛者必须拥有参赛作品的有效版权，大赛组委会拥有获奖作品的使用权，参赛作品涉及肖像权由参赛者自负，与组委会无关。参赛

者视为赞同本大赛所有条款。

五、届时，大赛组委会将聘请资深摄影师和大学教授当评委进行评奖，在年底举行盛大的颁奖仪式。大赛设一等奖1名，奖价值3000元的奖品和影视城储值卡一张；二等奖2名，奖价值2000元的奖品和影视城储值卡一张；三等奖3名，奖价值1000元的奖品和影视城储值卡一张；优秀奖10名，奖价值300元的奖品和影视城储值卡一张。

六、大赛于2013年8月1日启动，历时4个月，截稿时间为2013年12月15日。参赛作品请寄：周口市八一北路川汇区生态园好莱坞影视城“双沟青花瓷杯”大赛办公室侯经理收。

电话：13403889550 8537199

电子文稿发至QQ：305346207

“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影大赛组委会 2013年7月28日

女子象甲 预选赛开打

本报综合消息 10月29日，2013至2014“平日家纺杯”全国象棋女子甲级联赛预选赛在中国棋院打响。21支队伍、42名棋手将参与5天共7轮的比赛，争夺9个进入正赛的名额。

全国象棋女子甲级联赛是由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会新创办的全国最高水平的象棋女子联赛，比赛分为预选赛和正赛两个阶段，预选赛前9名以及东道主山东选派的1支队伍，将进入11月下旬在山东省高密市举行的正赛。全国象棋女子甲级联赛的创办填补了全国女子象棋相关赛事的空白，开放了注册报名资格，吸引了俱乐部、专业队、棋协中心、棋协、培训机构、企业等队伍参赛，共有10位特级大师、16位大师出战。在首轮比赛中，安徽省棋院、北京中加实业、上海广洋、江苏棋院、江苏省棋类协会、广东碧桂园均战胜了对手，与轮空的上海九城共同排名首位。

(刘韦)

游泳全锦赛

叶诗文50米自退赛

本报综合消息 2013年全国游泳锦标赛29日晚在安徽黄山收官，在自己的最后一项比赛项目女子50米自由泳中，奥运冠军叶诗文选择了退赛，被组委会罚款300元。叶诗文最终带着一块金牌、一次退赛和三个项目未入决赛的成绩告别赛场。

浙江队昨天再夺四金，令金牌总数增至22块，成为最大赢家。其中，傅园慧凭借女子4×100米混合泳接力金牌令自己的金牌数增至3枚，徐嘉余、汪顺也通过拿下男子4×100米混合泳接力冠军各自收获自己的第四金和第三金。

(苏苻)

双沟 中国驰名商标

双沟青花瓷杯

双沟青花瓷

——中国瓷 双沟酒

江苏双沟酒业股份有限公司